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آیا مدیران ارشد صدا و سیما منتظر فرصت 
برای حذف مدیران جوان هستند؟

آقای علی عسکری
اشتباه عزل کردید

هفته گذشته، کلیپی از یک مراسم مذهبی در فضای 

مجازی منتشر شد که بازنشر اظهارات یک مداح در 

پوشش برنامه زنده تلویزیونی بود. در این کلیپ به 

برخی مقدسات اهل سنت توهین شده بود. انتشار 

این مدل توهین‌ها از رسانه ملی سابقه نداشته است 

و همین موضوع باعث بروز انتقادهای گسترده‌ای 

نسبت به اهمال‌کاری مدیران رسانه ملی شد تا حدی 

که فراکسیون اهل سنت مجلس در نامه‌ای به مقام 

معظم رهبری خواستار ورود به این موضوع شدند. بعد 

از این اتفاق شبکه پنج سیما در اطلاعیه‌ای با محکوم 

کردن گفتار در تضاد وحدت یک مداح، از برادران و 

خواهران اهل سنت عذرخواهی کرد و تاکید داشت که 

حتما برخورد قاطع با تمام افرادی که در این اتفاق نقش 

داشته‌اند، صورت می‌گیرد. 

البته بعد از این اقدام مدیر شبکه پنج سیما، مرتضی 

میرباقری، معاون سیما وارد عمل شد و از توبیخ مدیر 

شبکه و اخراج مدیر پخش، 

ه  تهیه‌کنند و  پخش  ظر  نا

برنامه موهن خبر داد. معاون 

سیمای رسانه ملی گفت: 

معظم  رهبر  کید  تا بنابر  «

انقلاب مدظله‌العالی همواره 

رسانه ملی در مسیر احترام به 

مقدسات اهل سنت به‌ویژه 

احترام به خلفای راشدین و 

‌ام‌المومنین عایشه حرکت 

کرده است و آن را افتخاری 

برای خود می‌داند و متاسفانه 

این اتفاق تاسف‌بار نیز از اراده 

شبکه و مدیران آن خارج بوده 

که  است  فردی  عاملش  و 

بدون هیچ‌گونه هماهنگی 

و به صورت ناگهانی از آنتن 

و  زنده سوءاستفاده کرده 

نامربوط و خلاف  مطالبی 

محور وحدت اسلامی بیان 

کرده است.« سیدمرتضی 

میرباقری با بیان اینکه سازمان صداوسیما همواره در 

مسیر وحدت امت اسلامی حرکت کرده و بیان هرگونه 

مسائل اختلافی میان شیعه و سنی را سمی مهلک 

می‌داند، افزود: »رسانه ملی علاوه‌بر شکایت از این 

فرد در محاکم قضایی مدیر و تهیه‌کننده برنامه و ناظر 

پخش را اخراج و مدیر شبکه پنج و مدیر پخش شبکه 

را هم توبیخ کرده است تا دیگر شاهد چنین وقایع 

تاسف‌باری نباشیم.«

بعد از انتشار خبر توبیخ مدیر شبکه پنج سیما بود که 

مولوی عبدالحمید ‌اسماعیل‌زهی، امام‌جمعه اهل 

سنت مسجد مکی زاهدان با صدور بیانیه‌ای ضمن 

محکوم کردن توهین آشکار به صحابه پیامبر)ص( اظهار 

داشت: »عذرخواهی مدیر شبکه پنج، برکناری عوامل 

برنامه‌ای که در آن به صحابه توهین شد و واکنش‌های 

علمای بزرگوار و نمایندگان اهل سنت در مجلس شورای 

اسلامی و اقدام دادستانی مبنی‌بر اعلام جرم علیه 

این مداح هتاک، قابل تقدیر 

هستند. بنده ضمن محکوم 

کردن این اقدام تفرقه‌افکنانه، 

از صداوسیما و سایر نهادها 

نفوذ  به  نسبت  می‌خواهم 

افراد تندرو که مصداق »شیعه 

انگلیسی« هستند، هوشیار 

باشند و اجازه ندهند وحدت 

بازیچه  ما  مذهبی  و  ملی 

دست چنین افراد هتاک و 

متعصبی قرار بگیرد.«

  اصلاح اشتباه، شکل 

دیگری گرفت

که  اتفاقاتی  است  واضح 

حین پخش زنده این مراسم 

مذهبی، صورت گرفته بود 

خارج از خواست و برنامه‌ریزی 

مدیران شبکه پنج سیما بوده 

است و تا حد توبیخ مدیران 

به  و  سنجیده  شبکه،  این 

اندازه به نظر می‌رسید، به‌گونه‌ای که مولوی‌عبدالحمید 

اسماعیل‌زهی از عذرخواهی مدیر شبکه پنج سیما 

و اقدامات صورت گرفته، تقدیر و تشکر کرد و گویا 

نمایندگان فراکسیون اهل سنت مجلس هم نسبت 

به اصلاح این اشتباه سهوی، رضایت داشتند. اما از 

یک جایی به بعد گویا اصلاح این اشتباه سهوی، شکل 

دیگری به خود گرفت. 

سیما،  پنج  شبکه  مدیر  توبیخ  خبر  اعلام  از  بعد 

ی‌تری  جد تصمیم  از  ملی  نه  رسا روابط‌عمومی 

ع که گویا تمام‌شده به نظر  درخصوص این موضو

می‌رسید، خبر داد و اعلام کرد: »جواد رمضان‌نژاد، مدیر 

شبکه پنج سیما به‌دستور عبدالعلی علی‌عسکری، 

رئیس سازمان صداوسیما از کار برکنار شد. اقدامی 

بی‌سابقه که کمتر در رسانه ملی شاهد آن بودیم.« 

علی‌عسکری در دستوری به مرتضی میرباقری معاون 

سیما، تصریح کرد: »با توجه به قصور صورت‌گرفته و 

پخش ناگهانی این سخنان که موجب رنجش خاطر 

برادران، خواهران و علمای بزرگوار اهل‌سنت شده 

است باید در اسرع وقت مدیر شبکه و مدیر پخش 

برکنار شوند.«

این اقدام رئیس رسانه ملی با واکنش‌های متفاوتی 

در فضای مجازی همراه شد. جواد رمضان‌نژاد ازجمله 

مدیران جوان سازمان صداوسیماست که از مدت 

حضورش در مدیریت شبکه پنج سیما اقدامات موثری 

انجام داده است. سیدمحمود رضوی، تهیه‌کننده سینما 

و تلویزیون درصفحه توئیتر هم از جواد رمضان‌نژاد، مدیر 

برکنار شده شبکه پنج سیما دفاع کرد و با ابراز تاسف 

از برکناری این مدیر شبکه نوشت: »برکناری جواد 

رمضان‌نژاد از آن تصمیمات عجیب بود! مدیر شبکه پنج 

در هنگام پخش زنده چه کاری می‌توانسته بکند که حال 

باید برکنار شود؟! رمضان‌نژاد از رویش‌های جوان مومن 

حزب‌اللهی صداوسیما بود که پله‌پله بالا آمد و به مدیریت 

شبکه پنج رسید و امروز قربانی شد.« البته رضوی تنها 

به دفاع از رمضان‌نژاد اکتفا نکرد و در توئیتی دیگر و در 

حمله‌ای تند به مرتضی میرباقری معاون سیما نوشت: 

»آقای میرباقری به علت خطاها، کم‌کاری‌ها، تصمیمات 

اشتباه و پرهزینه، بی‌دقتی در انتخاب عوامل برنامه‌ها 

و... که همگی تاثیر بسزایی در ریزش مخاطب هم 

داشته، تا به حال چند دفعه باید از معاونت سیما برکنار 

می‌شدند، اما امان از پشتیبانی‌های بی‌مورد از این پیرِ 

مدیران خسته.« حمله تند رضوی به میرباقری واکنش 

ابراهیم داروغه‌زاده از مدیران سابق صداوسیما را نیز به 

همراه داشت. او در صفحه توئیترش نوشت: » حمایت 

از آقای رمضان‌نژاد مدیر شبکه پنج سیما که به نیکنامی 

مشهور هستند خیلی خوب است اما چرا باید به این بهانه 

به مدیرانی که سال‌ها با خون‌دل و به‌رغم سختی‌های 

بسیار در حوزه فرهنگ خدمت کرده‌اند بی‌احترامی 

کنید و آنها را پیرمدیران خسته خطاب کنید؟« 

صداوسیما در چندماه گذشته با حجم زیادی از 

انتقادها مواجه بوده است که دامنه این انتقاد کردن 

از مطبوعات گرفته تا هشدار مراجع تقلید و رهبر 

مهمی  بخش  است.  شده  گسترده  انقلاب  معظم 

از این انتقادها به مدیران بالادستی رسانه ملی باز 

می‌گردد که در تصمیمات خود، پای اسپانسرها، ستاره 

 مربع‌ها و مسابقه‌های شبیه بخت آزمایی را به تلویزیون

باز کرده‌اند. یکی از فرض‌هایی که در مورد اقدام اخیر 

رئیس سازمان صداوسیما در برکناری مدیر شبکه پنج 

سیما مطرح می‌شود، پرت کردن حواس‌ها نسبت 

به این مدل انتقادهاست. اگرچه با این اقدام رئیس 

رسانه ملی این مطالبه به صورت جدی‌تری می‌تواند 

مطرح ‌شود  که وقتی یک اشتباه سهوی باعث برکناری 

مدیر یک شبکه می‌شود، پس در مورد اشتباهاتی که 

به کرات در یک سال اخیر در واحد بازرگانی سازمان 

صداوسیما صورت گرفته است، باید اقدام عاجلی 

همچون برکنار شدن مدیرکل بازرگانی صداوسیما 

نیز صورت بگیرد. با این شیوه جدید مدیریت و اصلاح 

امور به خاطر انتقادهایی که به دفعات درخصوص 

ضعف سریال‌ها و مجموعه‌های نمایشی این سال‌های 

تلویزیون مطرح شده است یا به‌خاطر پررنگ شدن 

حضور مجری سلبریتی‌ها، یا حتی به خاطر نفوذ 

مافیای موسیقی که پای چهره‌های مبتذل موسیقی 

را به تلویزیون باز کرد، باید مدیرانی همچون مرتضی 

میرباقری معاون سیما هم برکنار شوند تا راه برای ورود 

مدیران مستعد باز شود. 

  شروع فروش 200 میلیون دلاری »علاء‌الدین«   

فیلم جدید »علاء‌الدین« در سه روز نخست اکران خود در بیشتر مناطق جهان ازجمله 

آسیا، آمریکای لاتین و اغلب کشورهای اروپایی در صدر جدول فروش قرار گرفت. 

این فیلم به کارگردانی »گای ریچی« نسخه‌ای جدید از انیمیشن قدیمی و کلاسیک 

»علاء‌الدین« محصول سال ۱۹۹۲ میلادی است که از ۲۴ ماه می‌ به‌طور همزمان اکران 

خود را در گیشه سینماهای آمریکا و بین‌الملل آغاز کرد و توانست به فروش جهانی بالغ 

بر ۲۰۷ میلیون دلار در سه روز نخست اکران دست‌یابد. فیلم جدید »علاء‌الدین« که 

در آن »ویل اسمیت« در نقش غول چراغ‌جادو صداپیشگی می‌کند در ۴۴۰۰ سالن 

سینمای آمریکای‌شمالی به فروش ۸۶ میلیون دلاری دست یافت و در سایر کشورهای 

جهان نیز در مجموع فروش ۱۲۱ میلیون دلاری را رقم زد. در میان کشورهای خارجی 

میزبان اکران عمومی »علاء‌الدین«، چین با 18/7 میلیون دلار بهترین عملکرد را در 

چند روز نخست اکران داشت. »علاء‌الدین« از فروش آغازین فیلم »سیندرلا« و »کتاب 

جنگل« در آمریکای لاتین پیشی گرفته است و در این منطقه در مکزیک با 9/2 میلیون 

دلار در سه روز بهترین آمار را به نام خود ثبت کرد. در اروپا نیز فروش این فیلم در سه روز 

نخست از فروش »سیندرلا« و »مالیفیسنت« از محصولات دیگر کمپانی والت دیزنی 

در مدت مشابه بالاتر است.  این انیمیشن جدیدترین محصول از نسخه‌های بازسازی 

شده انیمیشن‌های کلاسیک کمپانی دیزنی است. پیش از این نسخه‌های جدید آثاری 

چون »دیو و دلبر«، »کتاب جنگل« و »سیندرلا« به سینما آمده است. فیلم »انتقام جویان: 

آخر بازی« نیز با اضافه کردن فروش 32/1 میلیون دلاری، جمع فروش جهانی خود 

را به 82/67 میلیارد دلار رساند تا به رکورد فیلم »آواتار« )2/78میلیارد دلار( به‌عنوان 

پرفروش‌ترین فیلم تاریخ سینمای جهان بیش از پیش نزدیک شود. 

  دلایل کناره‌گیری لیلا حاتمی از سریال »نهنگ آبی«  

لیال حاتمی با انتشار متنی درباره دلایل حذفش از سریال »نهنگ آبی« به 

کارگردانی فریدون جیرانی توضیح داده و به‌شدت از سازندگان این سریال 

شبکه نمایش خانگی انتقاد کرده است. او بهرام توکلی، نویسنده و سعید 

ملکان تهیه‌کننده این سریال را به زیرپا گذاشتن »قول و قرار« متهم کرده 

است. این بازیگر در متنی که در اختیار »ایسنا« قرار داده، کنار رفتن خود 

از بازی در نقش آناهیتا در سریال »نهنگ آبی« را این‌طور توضیح داده است: 

»حضور من در این سریال با این قول و قرار صورت گرفت که این نقش در 

بازنویسی فیلمنامه رشد و عمق پیدا کند. وعده دادند نویسنده‌ای در راه 

است اما هرگز نویسنده‌‌ای در راه، به این پروژه نرسید و نویسنده اصلی سریال 

و تهیه‌کننده نیز نیازی در جدی گرفتن درخواست‌های من حس نکردند، 

یا مشغله‌های مربوط به فیلم دیگرشان، این امکان را به آنها نمی‌داد. پافشاری 

من از یک‌سو و حوصله کم طرف‌های مقابل برای چنین اموری تا آنجا پیش 

رفت که توان ادامه‌ همکاری از من سلب شد. بعد از تلاطم‌های بسیار 

فرساینده و مطلقا بی‌نتیجه، توافق کردیم من و آناهیتا از سریال خارج شویم 

و طرحی برای داستان و خروج این شخصیت صورت بگیرد، با این تعریف 

آناهیتا مصمم می‌شود اسرار شرکت را فاش کند اما قدرت پشت‌پرده‌ شرکت، 

او را از پا در می‌آورد و همین تعریف، نوشته و فیلمبرداری شد.« حذف یک‌باره 

لیال حاتمی از سریال »نهنگ آبی« با انتقادهای زیادی همراه بود ازجمله 

اینکه این گونه رفتارهای غیرحرفه‌ای باعث بی‌اعتبار شدن سریال‌های شبکه 

نمایش خانگی می‌شود. 

  دیگر دنبال ساخت سریال‌هایی مثل امام علی)ع( نگردید  

داریوش ارجمند که ایفاگر نقش مالک اشتر در سریال »امام علی )ع(« است به 

»تسنیم« گفته است: »دیالوگ‌های سریال »امام علی)ع(« جزئی از ادبیات مردم 

و اهل قلم شده‌ است؛ دیالوگ‌هایی که داود میرباقری و حسین پناهی روزها و 

ماه‌ها برایش زحمت کشیدند تا نه خیلی پیچیده و فلسفی و نه آنقدر ادبی و 

سنگین باشد که فقط خواص از آن سر درآورند. دیالوگ‌ها در حد فهم عموم نوشته 

شده، بی‌آنکه حرمت کلام شکسته شود. دیالوگ‌های این اثر بیشتر به شعر می‌ماند 

و بی‌شباهت به نثر نهج‌البلاغه و صنعت سجع موجود در آن نیست.« وی همچنین 

اضافه کرد: »امروز آدم‌هایی هستند که سریال‌هایی مثل »امام علی)ع(« بسازند 

اما »امام علی)ع(« دیگر ساخته نمی‌شود چون حاضر نیستند بهای آن را بپردازند 

و حمایتش کنند. من خیلی خوشحالم با داود میرباقری کار کردم و البته بعد از 

»امام علی)ع(« همکاری‌ام با او در یک تئاتر و یک فیلم سینمایی در کارنامه‌ام 

ثبت شده است. کارهایی که از پرفروش‌ترین آثار فرهنگی و هنری این کشور به 

حساب می‌آیند. اثرهای میرباقری همیشه حرف برای گفتن داشته و فکر توخالی 

نبوده است. در این کارها جوک و بی‌تربیتی وجود ندارد اما الان این‌طور نیست. 

الان روزگارِ صحبت‌های پایین‌تنه‌ای، لوکیشن‌های آپارتمانی و استفاده از بازیگران 

صرفا خوش‌اندام و خوش‌تیپ است.« این بازیگر پیشکسوت اظهار کرد: »متاسفانه 

امروز فیلم‌هایی ساخته می‌شوند که خجالت می‌کشیم با خانواده به تماشایشان 

بنشینیم. شما در این فضا به دنبال سریالی مثل »امام علی)ع(« نگردید. مخاطب 

آن سریال، آدم‌های مظلوم، ستمکش و ستم‌دیده بودند قطعا پورشه‌سواران و 

بنزسواران به دنبال ساخت سریال »امام‌علی)ع(« نیستند!«

  دفن یک هنرمند در قبر یک هنرمند دیگر!  

پس از فوت محمدابراهیم سلطانی‌فر، مدیر اسبق دوبلاژ و تامین برنامه خارجی 

شبکه یک سیما و کارگردان سینما، در اقدامی عجیب و بی‌سابقه پیکر این هنرمند 

در قبر مرحوم رضا آقاربی، بازیگر فقید سینما دفن شد؛ تحرکی که بدون هماهنگی 

و اطلاع به خانواده آقاربی رخ داده و منجر به پیگیری جدی خانواده برای حل و فصل 

ماجرا شده است. به گزارش »تابناک«؛ محمدابراهیم سلطانی‌فر کارگردان فیلم »تویی 

که نمی‌شناختمت« 22 اردیبهشت در بیمارستان لاله تهران درگذشت. او نگارنده 

فیلمنامه اولیه سریال »مختارنامه« بود و در دوره مدیریت وی در تامین برنامه خارجی 

سیما، سریال‌هایی نظیر »ارتش سری« و »لبه تاریکی« خریداری و از سیما پخش 

شد. عضویت در »گروه ویژه تلویزیون« و مدیرگروه جنگ شبکه یک در زمان جنگ 

تحمیلی، از دیگر سوابق مهم سلطانی‌فر بود. این هنرمند درنهایت ساعت 9 صبح 

روز دوشنبه 23 اردیبهشت از ساختمان شماره دو خانه سینما به سمت قطعه 

هنرمندان تشییع شد و در ادامه اتفاقی رخ داد که به واسط عدم حضور رسانه‌ها در 

مراسم خاکسپاری این هنرمند، تاکنون مسکوت باقی مانده بود. در تصمیم عجیب 

و غیراخلاقی، سنگ قبر مرحوم رضا آقاربی در قطعه هنرمندان برداشته شد و پیکر 

مرحوم سلطانی‌فر در همان قبر و روی پیکر مرحوم آقاربی دفن شد. اکنون 11 سال 

پس از فوت مرحوم آقاربی، چنین اقدام عجیبی از سوی مدیریت خانه سینما انجام 

شده و در این زمینه حتی به خانواده این هنرمند نیز اطلاع داده نشده، چه رسد به 

آنکه از خانواده آقاربی کسب رضایت شود. این در حالی است که معمولا در قطعات 

عادی نیز طبقات قبر به آشنایان فرد مدفون شده فروخته می‌شود و به لحاظ اشکال 

شرعی، طبقات مختلف یک قبر به چند نفر سپرده نمی‌شود. 

  چارسو

یادبود

پرویز بهرام، گوینده و پیشکسوت تلویزیون درگذشت

سکوت در »جاده ابریشم«

پدرش از هنرمندان بنام رشته گچ‌بری، آینه‌کاری و مجسمه‌سازی بود. این استاد تجسمی‌کار به 

مرتبه‌ای از ارزش زیباشناختی رسیده بود که نمونه‌هایی از آثارش در کاخ گلستان، از فرط هنری بودن 

قیمت نداشتند. پرویز، فرزند حاج‌علی‌اکبر بهرام، سال 1312 در محله درخونگاه تهران به دنیا آمد؛ 

86 سال پیش و در سال 1398 پس از پنج سال تحمل بیماری سرطان و نهایتا سپری کردن چند 

هفته در بیمارستان، چشم از جهان فروبست. او اگر پدرش در زمینه زیبایی‌شناسی بصری فعالیت 

داشت، خود تقریبا همزمان با ورود هنر دوبلاژ و گویندگی به ایران، به جرگه آفرینندگان صداهای 

ماندگار سینمایی و تلویزیونی پیوست. وقتی پرویز به دنیا آمد، به واسطه شغل پدرش، او را به بابل 

بردند و شناسنامه‌اش را هم در همانجا گرفتند. او به مدت هفت سال در محله بی‌سرتکیه شهر بابل 

ساکن بود.  پرویز در رشته حقوق قضایی تحصیل کرد و وکیل رسمی دادگستری شد. او بعدها 

گفت که این شغل را به دلیل هنر دراماتیکی که در نفس وکالت وجود داشت انتخاب کرده، زیرا که 

یک وکیل باید بیان خوبی داشته باشد. حرفه هنرپیشگی و بیان خوب بخشی از کار وکالت است. 

در حقیقت پرویز بهرام ورود به عرصه هنر را قبل از وکیل شدن آغاز کرده بود. او در دهه 20 جزء 

هنرجویان هنرستان هنرپیشگی با مدیریت مهدی فروغ و مهدی نامدار بود و چهره‌های سرشناسی 

مثل جمشید لایق، بیژن مفید، فهیمه راستکار، علی نصیریان و جعفر والی از همکلاسی‌هایش 

بودند. لطیف‌زاده و جعفر والی که از دوستان پرویز بودند، در اواخر دهه 20 یک بار او را دیدند و 

تشویقش کردند که به سمت بازیگری بیاید و شروع ماجرا از همینجا بود. او از آن پس در چند تئاتر 

هم حضور موثری داشت که اکثرا آثار کلاسیک غربی بودند و در این میان »اتللو« بسیار زبانزد شد. 

پرویز بهرام بعدها در نقش اتللو به جای سرجی پاندارچوک هم در فیلمی به همین نام صحبت کرد. 

بهرام بازیگر خوبی بود و حتی در چند فیلم و سریال تلویزیونی هم نقش‌های مهمی بازی کرد اما 

این واقعیت در موردش وجود داشت که صدای او جلوتر از تصویرش حرکت می‌کرد. صدای پرویز، 

گرم و صحرایی و اثیری بود. نوع بیان این صداپیشه که از تجربه هنرپیشگی هم بهره برده بود، 

به آشکار شدن ظرفیت‌های این جنس صدا کمک می‌کرد. بعضی از مستندهای حیات‌وحش 

که تولید خارج از کشور هستند، در ایران تنها با صدای پرویز بهرام قابل تصورند، به طوری که به 

نظر می‌رسد این صدا جزئی از کار، هنگام ساخت آن بوده، نه صدایی که بعدا توسط گوینده‌ا‌ی 

به زبانی دیگر به آن اضافه شده است. پرویز بهرام دوبله را در کنار بازیگری از سال ۱۳۲۸ با فیلم 

ایتالیایی »هنرپیشه« شروع‌ کرد و در کارنامه کاری او گویندگی به جای شخصیت‌هایی مثل کرک 

داگلاس)اولیس، ساخته ماریو کامرینی(، سرگئی بوندارچک)اتللو، ساخته سرگئی یوتکویچ(، 

لورنس اولیویه)هنری هشتم، اتللو(، آنتونی هاپکینز)تله تئاتر اتللو(، جیمز میسون)آنتونی کلوئپاترا، 

ژولیوس سزار، ساخته جوزف ال‌منکیه‌ویچ، مادام بوواری، ساخته وینسنت مینه‌لی(، اورسون 

ولز)مرد سوم(، هربرت لوم)جنگ و صلح، ساخته کینگ ویدور(، جیسون روباردز)فیلادلفیا جاناتان 

دمی(، ریشار ژوردان)سریال بینوایان به نقش ژان والژان( و البته بعضی فیلم‌های ایرانی مثل 

سریال سلطان صاحب قران)علی حاتمی( به چشم می‌خورد که در آن به جای ناصر ملک‌مطیعی 

در نقش امیرکبیر صحبت کرد؛ اما بدون شک ماندگارترین آثار او در حافظه ایرانیان، گویندگی او 

در مستند »جاده‌ ابریشم« و دوبله شخصیت »کارآگاه کاستر« در این سریال تلویزیونی است. پرویز 

بهرام جزء نسل اول دوبلورهای جدی ایران بود که این هنر را از ایتالیا وارد کشور کردند و آن را از 

خود ایتالیایی‌ها هم توسعه بیشتری دادند. او هم مانند بسیاری از هم‌نسلانش در آزمون دوبله در 

ایتالیا موفق بود اما به دلایل خانوادگی نتوانست به این کشور سفر کند اما این اتفاق نتوانست در 

بارور شدن استعدادهای هنری‌اش تاثیری بگذارد. پرویز بهرام صبح روز ششم خرداد ماه 1398 

پس از نیم قرن فعالیت هنری چشم از دنیا فرو بست. 

اگرچه با این 

اقدام رئیس 

رسانه ملی این 

مطالبه به صورت جدی‌تری 

می‌تواند مطرح ‌شود که 

وقتی یک اشتباه سهوی 

باعث برکناری مدیر یک 

شبکه ‌شود، پس در مورد 

‌اشتباهاتی که به کرات

در یک سال اخیر در واحد 

بازرگانی سازمان صداوسیما 

صورت گرفته است، باید 

اقدام عاجلی همچون 

برکنار شدن مدیرکل 

بازرگانی صداوسیما نیز 

صورت بگیرد


